Čestné prohlášení zákonného zástupce dítěte
Prohlašuji, že okresní hygienik ani ošetřující lékař, nenařídil dítěti, které je v mé péči, karanténní opatření (karanténu, zvýšený zdravotnický dozor) a že mi též není známo, že 
v posledních čtrnácti kalendářních dnech přišlo do styku s fyzickou osobou, která onemocněla přenosnou nemocí. 
Dále prohlašuji, že dítě nejeví známky akutního onemocnění (horečka nebo průjem) a karanténní opatření nebylo nařízeno ani jinému příslušníku rodiny žijícímu s dítětem ve společné domácnosti. 
Dále prohlašuji, že dítě nejeví a ani v posledních čtrnácti kalendářních dnech nejevilo známky infekce COVID-19 (zvýšená teplota, kašel, dušnost, bolest v krku, ztráta chuti a čichu, atd.). 
Beru na vědomí skutečnost, že v případě výskytu infekce COVID-19 na soustředění bude akce ukončena a jsem připraven/a pro své dítě týž den od sdělení informace o ukončení akce přijet. 
Dále beru na vědomí, že v případě výskytu infekčního onemocnění u mého dítěte do čtrnácti kalendářních dní od návratu ze soustředění, mám povinnost nahlásit toto infekční onemocnění místně příslušné krajské hygienické stanici, na jejímž území, tj. v kraji, byla akce pořádána. 
Upozorňuji u svého dítěte na alergie, prášky a na závažné zdravotní problémy. 
Alergie: 
Prášky: 
Závažné zdravotní problémy: 
Jméno a příjmení dítěte: 
Datum narození: 
Bydliště: 
Číslo mobilního telefonu (zákonného zástupce): 
Poznámka: tento dokument platí pouze pro Letní šachové soustředění Šachové univerzity QCC České Budějovice od 3.8. (2.8.) do 16.8.2020 ! Nesmí být starší 24 hodin před odjezdem na akci. Uveďte datum u podpisu zákonného zástupce.
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